



郑州晚报·yofoto三生 高考爱心直通车

2012年高考已经结束,数十万名郑州考生走上了人生新的道路,在这条路上,他们将迎接新的挑战和生活,谈及这次高考,不得不提赴考路上相伴他们左右的一道亮丽的风景线——“高考爱心直通车”。今年是本报联合三生(中国)举行的第二届“高考爱心直通车”活动,从活动征集到送考到活动结束,有固定爱心车辆200余辆、流动车辆近千余辆,穿梭于郑州各个考点与考生家之间,成为2012年高考送考路上最美的风景。

记者 唐善普



一路走来 爱心相随 “三生高考爱心直通车”赴考路上最美的风景

征集报名

司机宁可请假也要参加 爱心送考

据了解,往年高考也有很多市民,以及的哥的姐自愿穿梭在郑州几大考点间,为急于赶考苦于路况的考生及家长排忧解难,但是由于个人能力有限,还是有很多急于得到帮助的学子没有办法及时赶考,而导致没有一个好的心态来应对考试。

很多参加过爱心送考的爱心师傅从报上看到我们的爱心征集令之后,纷纷相约集体参加进来,用司机刘师傅的话来讲,这叫有组织有纪律的爱心送考。由于高考两天正值周三周四,正是很多爱心司机上班的时间,但是为了能够帮助学生,他们纷纷向单位请假来参加此次活动,更有新密、巩义爱心车主主动与本报联系,提前来到郑州,承诺高考有事,随传随到。

正是有了这么多爱心人士,我们爱心征集令发出不到一周,就登记了200余辆爱心车主与考生结成一对一送考对子。



爱心车辆从四方汇集



爱心车辆集合

爱心送考路

细心司机送鲜花感动考生家长

“谢谢你们!真是太感谢了!”这是此次爱心送考中我们听到的家长说的最多的话,对于这样的帮助,更多的家长和孩子都是感恩。

家长代表李妈妈告诉记者,这次高考,北环旁边有4名学生报名“高考爱心直通车”,考点都在市区比较远的地方。三生公司集体组织的爱心司机们与他们结对后,不嫌路远,不嫌麻烦,精心设计来回路线,准时、安全地将每名考生送到了考点。所有学生和家都十分感激他们。

家住北环的王先生事后给记者打电话专程感谢送考的李师傅:“女儿考试的地方有点远,本来就在担心。还好看到了晚报的爱心活动,之后很快接到了爱心司机的电话。”王先生说,“早上7点,爱心司机就到楼下了。更让他和女儿没想到的是,上车前,司机师傅拿出了一束包装精美的鲜花送给女儿,祝孩子考试顺利。”小孩收到鲜花,心情多愉快啊!这个礼物实在太珍贵了!”王先生异常感动地说。



爱心司机早早等在考生家门口



爱心车辆准点抵达

司机心声

只要考生方便,我们的付出值得

高考期间,每天早晨5点不到,家住郑州陇海路帝湖花园的司机朋友王师傅就起床了。他报名参加了晚报的“高考爱心直通车”,接送考生的两天是他牺牲了自己难得的休息时间挤出来的,头天晚上刚下夜班,只睡了几个小时。

结对的考生住在农业路南阳路,而考点在惠济区79中,为此王师傅几乎穿越了郑州市区。高考第一天,虽然家长再三谢绝下午不用接,可王师傅还是发了个短信给家长,4点半到考点等候。“考试结束时正好出租车交接班,考生又多,打车不方便。孩子明天还要继续参加考试,我接一下很方便,可以让他早点到家好好休息。”王师傅想得很周到,说得很朴实,“能帮助到考生我也很开心,我觉得很值得。明年晚报再举办这个活动,我还要参加。”

记者手记

谢谢,圆梦的路上有你有爱

每年的高考,结对帮扶的送考热心司机总是让考生和家长感动、感激。今年,他们也不例外,即使遇上了高温天气,他们的场外考试仍拿下了高分,又一次把每一个结对的考生及时、安全地送到了考场。

一束玫瑰,一句祝福。送考的热心市民希望自己的每一个小细节,可以为考生带来温暖,让他们收获一份赶考的好心情,考出自己最满意的成绩。

从去年启动以来,三生(中国)与本报总会在高考前推出“高考爱心直通车”活动,与众多热心市民一起帮助赶考路上有困难的考生。连续两年的送考活动,每次得到众多单位和热心市民的大力支持。

“我们公司已经参加晚报‘高考爱心直通车’活动多年了,今年也不落下。”“一定要给我留一个困难考生。去年,我女儿就是在热心司机的帮助下赶考的……”一句句真诚的话语里,流露的是郑州这座全国文明城市特有的爱心。

所有的送考故事,就像一股暖流在我们心中流动。在此,让我们向各位送考的热心司机们说一声:谢谢,你们辛苦了。